

Faluújság

Tápiógyörgye

XXXIII évfolyam 2. szám

A község közéleti lapja

2024 május

*„Vándor, ha itt jársz, s látod e jelet,
a kebledet szent ihlet töltse meg.*

Mert szent e hely, mint Isten temploma,

hol méltán hangzik el buzgó ima!

Hősök emlékére ez a szent jel itt,

kinek példája oktat és hevít.

Szerették, védték Magyarok honát,

mondj áldást rájuk és úgy menj tovább.”

Ünnepi Koszorúzás

2024.05.26-án (vasárnap)
08:15-kor a Templom kertben.

Emlékezzünk a Hősökre!



Kedves tápiógyörgyei gyerekek!

Nemzetközi gyermeknap alkalmából sok szeretettel köszöntelek benneteket.

Kívánom, hogy boldog, vidám, egészséges gyermekeitek legyenek!

Tápiógyörgye Község Önkormányzata nevében

Varró István
Polgármester



Önkormányzati tájékoztató

Tisztelt Újságolvasók!

Kedves tápiógyörgyeiek!

A márciusi közmeghallgatáson, más néven Falugyűlésen nagyon kevesen voltak. Több kérdés is elhangzott melyeket szeretném, ha hiteles forrásból, az önkormányzati újságból értenének meg.

A mezőőrök nem csak külterületi, hanem belterületi, közterület-felügyeleti feladatokat is ellátnak. A Polgárőrséggel közösen nagyobb figyelmet fordítanak a játszótér, a kút, a temető, a műfüves sportpálya és a Vasútállomás rendjére. Hivatalos értesítés nélkül figyelmeztetnek a közterületen engedély nélkül tárolt sít-és építőanyag vagy a zöldhulladék égetése miatt. Először emberi szóval, másodsor természetesen már hivatalos minőségükben.

A költségvetésről: a képviselő-testület nem dönt elrugaskodott, megvalósíthatatlan dolgokról. Én magam nem vállalnék olyan pénzügyi kötelezettséget, amely a napi működésünket akadályozná. Feladatunk volt minden döntésnél, hogy biztosítsuk Tápiógyörgye pénzügyi stabilitását! Ez az elsődleges és legfontosabb kötelezettségünk. Addig nyújtózkodhatunk, ameddig a takarónk ér. Ígéretet lehet nagyokat, de azt pénzügyileg rendezni és a falu működőképességét egyszerre fenntartani már komoly dolog.

Pályáztunk a Magyar Falu Programban az óvoda további energetikai költségeinek megtakarításához szükséges beruházások megvalósítására. Miután elkészült a geotermikus hőszivattyús rendszer és már nem fogyasztunk gázt, úgy reméltük akár képviselői segítséggel, talán támogatható lesz az óvoda napelem- és belső klimatikus rendszere. Szokás szerint, bár pályázatunk a tartalmi és formai szempontoknak megfelelt, de tartaléklistára került a kérelmünk és nem kaptunk támogatást. A reálisan gondolkodó képviselőkkel egyetemben biztosak voltunk az eredményben. A napelem tervezésekor vettük észre, hogy az óvoda tetőszerkezete nem bírná el a tervezett napelem építését, így a GAMESZ alvállalkozóval kell, hogy javítsa, megerősítse a tető szerkezetét. Bizonyos körökben nagy visszhangot váltott ez ki, pedig csak egy időszerű és szükséges rekonstrukció volt.

A Torockói Baráti Társaság egyesületével 150.000 Ft-ot adtunk bele a már megszokott, más testvértelepülésekkel közösen szervezett ajándékozáshoz,

azaz a torockói „Mikulás ajándékhoz”.

A képviselő-testület elfogadta a 2023. évi költségvetési módosításokat és a zárszámadási rendeletet, valamint a független belső ellenőri jelentést az Önkormányzat pénzügyi gazdálkodásáról. Emellett elfogadtuk az MWM ajánlatát a település közvilágítási hálózatának korszerűsítéséről. A meglévő több, mint 500 lámpatestet LED-es közvilágításra cseréljük, és még 100 db-al bővítjük a meglévő hálózatot, főleg a rosszul megvilágított kis utcákban.

Többszöri levélváltást követően, március 18-án itt jártak a MÁV szakemberei.



Hajnal József segített abban, hogy kontaktot találjak valakihez annak ügyében, hogy minél előbb kerékpártároló és parkoló létesüljön a Vasútállomáson. Mindannyiunk előtt ismeretes az össze-viszsa, padhoz, fához, korláthoz lakatolt kerékpárok képe. Végül szóban abban állapodtunk meg, hogy a földmunkát az önkormányzat elvégezné, leraknánk a betonszegélyt, a követ is mi tennénk le, a kerékpármegkötő oszlopokat lebetonoznánk és vállalnánk azt is, hogy a kamerarendszert működőképessé tesszük. Igen, de erre a területre nem lehet annyi kerékpárt elhelyezni, mint amennyit összeszámoltunk a helyszínen. 100-150 kerékpár van kint általában minden nap, ezért ugyanezt a munkát az épület másik oldalán is el kellene végezni. A MÁV adná az építőanyagot, mi pedig a munkát. Fedett kerékpártárolót nem építhetünk, mivel szélvihar esetén balesetveszélyes, mert feltépheti és a sínekre fújhatja a fedelet. Vaskorlátot lehetne kitenni, és ha ez megtörtént, a kerékpárokat kizárólag ide lehetne laktatolni. Ha valaki máshová teszi, az szabálytalan és el kell onnan szállítanunk a kerékpárt. Erre az utazókat is figyelmeztetnünk kell. A parkoló kialakításáról egyelőre nem tudtak biztatót mondani.

Továbbra is perben állunk az egyik földbérletünkkel. Az Önkormányzat érdekét figyelembe véve nem szeretnénk elbukni a területért járó bérleti díjat. Másodfokon tovább küzdünk az igazunkért, mert nem kívánunk lemondani több, mint egymillió forintról.

A képviselő-testület döntött, hogy 2024 augusztusában a piactér területét bitumen burkolattal fogjuk ellátni. A kivitelezés megrendelése előtt még egy alkalommal szükséges a testület döntése, látva a fél éves pénzügyi mérlegünket. Mindenképp úgy dönthetünk róla, ha az első fél éves gazdálkodásunk rendben lezajlott és a következő fél évet sem veszélyeztetjük vele.

Egy utépítés környezetünkben mindig nagy örömet, elégedettséget okoz. Azonban csak bosszúságot jelentett falunk határában a tápiószelvi úton történt felújítás. Felhívtam a közútkezelő igazgatóságot és érdeklődtem arról, hogy ki nek a javaslatára, miért ez a szakasz került felújításra, mikor akár az Újszilvás, akár az Újszász vagy a Jászboldogháza felé vezető közút jóval használhatatlanabb és balesetveszélyesebb állapotban van? A válasz az volt, hogy nem a közútkezelő döntött róla, bár tisztában vannak vele, hogy a többi bevezető út járhatatlanabb. Segített nekik valaki, hogy kicseszésből éppen ez az út kapjon új burkolatot. Igen kicseszésből, de az egész településsel kicsesztek, főleg azzal, akik sokat járnak az újszilvási, az újszászi vagy a jászboldogházi úton, mint én magam is. Felsőbb körökben megszületett döntés volt, mondták. Politikai. Mert, hogy nem szakmai az biztos. Az Önkormányzatnál nem tudtunk róla, bennünket senki meg nem kérdezett, mást javasoltunk volna, mint oly sokszor, ha lett volna lehetőségünk beleszólalni. Maradt a bosszúság, az értetlenség.

Idén, 2024. július 27-én (szombat) tartjuk a Falunapot. Nem lesz tűzijáték, helyette plusz egy zenei fellépő meghívása mellett döntöttünk. Jön hozzánk az Irigy Hónaljmirigy 4 tagja, Delhusa Gjon és a Happy Gangból Cory. Ülőhelyes vacsorajegyek július 1-től vásárolhatóak meg a könyvtárban.

Végül szeretném felhívni minden választópolgár figyelmét arra, hogy 2024. június 9-én (vasárnap) Európai parlamenti és helyi önkormányzati választást tartanak országshoz. Kérem, hogy minél többen szavazzanak, éljenek ezzel a jogukkal. Csak így lehet hiteles, biztos, és szakmailag felkészült képviselő-testülettel vezetni a települést.

Tápiógyörgye, 2024. május 6.
Tisztelettel: Varró István
polgármester

Népvándorlás 2024

Gazdasági konjunktúra idején rendszerint megfigyelhető, hogy megugrik a vándorlási kedv is, még hozzá a vidéki zöld környezet irányába. Nem volt ez másképp az utóbbi évtizedben sem: soha nem látott iramban költöztek az agglomerációba, illetve már távolabbi településekre is a magyarok. Ezt a folyamatot nagyban segítette a technika fejlődése, a koronavírus-járvány, illetve a kormányok családtámogatási intézkedései. **Tápiógyörgye lakossága a 2011. évi népszámláláskor 3.445 fő volt, még 2023. szeptember 01. napján 3.741 fő, tehát 296 fővel emelkedett a település lakosság száma.**

Persze a folyamat nem megy mindig simán, akadnak nem várt nehézségek. A megbeszélés, egyeztetés egyre kevésbé megoldási mód, egy-egy problémára. Ezzel kapcsolatban a jelenleg hatályos 2013. évi V. törvény a Polgári Törvénykönyvről, jogi meghatározásait ismertetem.

5:23. [A dolog használatának általános magánjogi korlátja]

A tulajdonos a dolog használata során köteles tartózkodni minden olyan magatartástól, amellyel másokat, **különösen a szomszédokat szükségtelenül zavarja**, vagy amellyel jogaik gyakorlását veszélyeztetné.

A bíróság PK. 3. állásfoglalásában az alábbiakról rendelkezett:

„A szomszédos ingatlanon - különösen a közös határvonal közelében - levő növényzet zavaró, károsító hatása miatt a növényzet eltávolítása iránt indított perben mindenkor azt kell vizsgálni, hogy a növényzet szükségtelenül zavarja-e a szomszédot ingatlan birtoklásában, okoz-e kárt, vagy fennáll-e a károsodás veszélye.

A növényzet kivágására való kötelezésre kivételesen kerülhet sor csak abban az esetben, ha az érdeksérelem más módon, így kártérítéssel sem hárítható el.

A tulajdonos az ingatlan használata során az azon lévő növényzet tekintetében is köteles tartózkodni minden olyan magatartástól, amellyel másokat - különösen szomszédait - szükségtelenül zavarja, vagy, amellyel jogaik gyakorlását veszélyeztetné.

Egyes szomszédjogok

5:24. [A földtámaszjoga]

A tulajdonos nem foszthatja meg a szomszédos épületet a szükséges földtámasztól anélkül, hogy más megfelelő rögzítésről ne gondoskodnék.

5:25. [A szomszédos telek igénybevétele]

(1) Ha közérdekű munkálatok elvégzése, állatok befogása, az áthajló ágak gyümölcsének összegyűjtése, az ágak és gyökerek eltávolítása céljából vagy más fontos okból szükséges, a tulajdonos kártalanítás ellenében köteles a földjére való belépést megengedni.

(2) A tulajdonos a szomszédos földet kártalanítás ellenében használhatja, ha ez a földjén való

építkezéshez, bontási, átalakítási vagy karbantartási munkálatok elvégzéséhez szükséges.

Kerítés

Speciális helyet foglal el a szomszédjogi viták körében a kerítés létesítése. A 253/1997. (XII. 20.) Korm. rendelet (a továbbiakban: OTÉK) 44. §-a szabályozza a kerítés létesítésével kapcsolatos legfőbb elveket.

A földeket egymástól nem csak épített kerítés, de természetes sövény, mezsgye is elválaszthatja, amelynek használatára a szomszédok közösen jogosultak, de a fenntartás költségei is közösen terheli őket. A fenntartás költségei a szomszédokat olyan arányban terheli, amilyen arányban őket a jogszabály a kerítés létesítésére kötelezi. Ha viszont a jogszabály erről nem rendelkezik, a költségmegosztás a határolt földhosszúság arányában történik (lásd OTÉK), mely tartalmazza azokat a szabályokat, hogy melyik szomszédnak milyen mértékben kell a kerítés létesítését finanszíroznia. Nincs akadálya annak, hogy e szabályoktól eltérően állapodjanak meg a szomszédok a kerítés létesítésében, sőt annak sincs, hogy a szomszéd a saját telkén másik, új kerítést létesítsen.

A kerítést általában oda kell helyezni, ahol az ingatlan-nyilvántartási térkép szerint a határvonal húzódik. Eltérésre adhat azonban alapot, ha az ingatlan-nyilvántartási térkép hibás és ezért kijavításra szorul.

Az OTÉK az alábbi — lényeges, vonatkozó - rendelkezéseket tartalmazza:

44.§ (1) A telek határvonalain - eltérő jogszabályi rendelkezés hiányában - kerítés létesíthető.

(3) A kerítésnek teljes egészében a saját telken kell állnia. Ha a kerítést a telek hátsó határvonalán az arra kötelezettek közösen létesítik, ettől eltérően is megállapodhatnak.

(4) A kerítés kapuja a közterületre (kifelé) nem nyílhat.

(5) A telek homlokvonalán álló kerítésen a közterület használatát veszélyeztető megoldást (pl. szögesdrótot) csak a gyalogjáró szintje felett legalább 2,00 m magasságban és a kerítés belső oldalán szabad alkalmazni.

(9) Oldalhatáron álló beépítésű területen kerítés létesítésének elrendelése esetén a tulajdonos (kezelő, használó) az oldalkerítés azon a telekhatáron köteles megépíteni és fenntartani, amelyhez az építési hely csatlakozik. Már kialakult beépítés esetén - a helyi szokásoknak megfelelően - az oldalkerítés megépítésének és fenntartásának kötelezettségét a helyi építési szabályzat ettől eltérően is meghatározhatja.

Építésügy, építésügyi hatósági rendszer

Általános építésügyi hatóság Az építésügyi és az építésfelügyeleti hatóságok kijelöléséről és működési feltételeiről szóló 343/2006. (XII. 23.) Korm. rendelet 1. § alapján a Kormány – az itt rögzített kivételekkel – az építésügyi hatósági feladatokat ellátó általános építésügyi hatóságként az építmények, építési tevékenységek tekintetében a fővárosi és **vármegyei kormányhivatalt (a továbbiakban: építésügyi hatóság) jelöli ki.**

PVMKH Építésügyi és Örökségvédelmi Főosztály Építésügyi Osztály 2.

Vezető: Molnár Zoltán E-mail: epites.cegled@pest.gov.hu Telefon: 06 30 320 0890

Cím: 2700 Cegléd, Kossuth tér 1.

Turóczi István Zoltánné
jegyző

Akik külföldön boldogultak

Külföldre költözni, ott idegen nyelven integrálódni, új ott-hont, új életet teremteni kezdetben egyáltalán nem könnyű feladat. Rengeteg dologtól kell megválni a korábbi életből. Olyan tápiógyörgyei kötődéssel rendelkező személyeket keresünk meg, akik a világ más táján bizonyítják talpraesettségüket. Most **Budai Beatrixot** mutatjuk be az olvasóknak, ő Floridában él.

Mikor gondoltál először arra, hogy külföldön próbálsz szerencsét?

Vámügyintézőként végeztem és el is tudtam helyezkedni a szakmában, de még egy évet sem dolgoztam a cégnél és rájöttem, hogy az irodai munka és a mókuskerékbe való beilleszkedés nem nekem való, legalábbis akkor még nem. Utazni szerettem volna, világot látni, új kultúrákat megismerni, de tudtam hogy az évi egyszeri nyaralásból amit esetleg meg tud engedni magának az ember, ez nem fog összejönni, legalábbis úgy nem ahogy én szeretném. Amerika mindig nagy álmom volt, főleg Florida. Emlékszem, volt egy poszter az ágyammal szembeni szekrényemen, amin pálmafák és óceán volt. Sokszor este úgy aludtam el, hogy azt képzeltem Floridában vagyok a tengerparton, szinte már éreztem a homokot a lábam alatt. Tudtam, hogy egyszer ott leszek, legyen ez rövid vagy hosszú táv. Kicsit ugyan lehettem volna részletesebb az álmodozásban, de erre majd később visszatérek, hogy miért. Teljesen egyedül nem mertem belevágni, de megismertem valakit, aki szintén nyitott volt a változásra, így együtt kezdtünk informálódni. Találtunk egy hirdetést az interneten, nyelvtudás nélkül is felvettek embereket, szállást adtak és munkát. Többet nem tudtunk amíg ide nem értünk, de bízunk a szerencsénkben és abban, hogy bármilyen helyzetben feltaláljuk majd magunkat. A legrosszabb forgatókönyvre persze nem gondoltunk, akkor valószínűleg el sem indulunk.

Hogyan fogadta a szűkebb családot a döntésedet?

Kiszakadni a „burokból”, amit a család és a közvetlen környezet, akár egy egész falunak a közössége nyújt, ahol már mindenkit ismersz és mindenkitől tudod mire számíts, legyen az rossz vagy jó, nagyon nehéz és ijesztő is egyben. A családunk természetesen féltettek minket, nem értették hogy miért akarunk ismeretlenül a világ másik felére utazni, ahol nem ismerünk senkit és nem beszéljük jól a nyelvet. Ráadásul a hírekből informálódva Amerika nem a legbiztonságosabb országok közé tartozik. Úgy gondolták ha baj van, nem tudnak pár órán belül ott lenni. Mi próbáltuk megértetni velük hogy ha baj van, akkor az a pár óra is rengetegnek számít, és ugyanúgy történhet rossz velünk a szomszédos országban is. Ez természetesen nem nyugtatta meg őket, de végül látszólag megértették és elfogadták, mert látták rajtunk, hogy jelenleg ez minden vágyunk és tudták, hogy elég talpraesettek vagyunk ahhoz, hogy bárhol feltaláljuk magunkat.

Mi volt a legnehezebb, amikor elindultál?

Én voltam a világ legboldogabb embere, amikor úton voltunk a repülőtér felé. Tudtam, hogy rengeteg élmény és kaland vár rám, meg persze rengeteg munka, de ez sem tudta a kedvemmet szegni. A legnehezebb természetesen a búcsúzás volt, hiszen nem tudtam mikor látom újra a családomat, barátaimat, de akkor még ez sem volt annyira nehéz, mert hittem hogy hamarosan újra találkozunk és rengeteg mesélni valóm lesz nekik.

Milyen munkakörben dolgozol?

Idén lesz 8 éve, hogy ebben az országban élek. Ezalatt az idő alatt rengeteg helyen dolgoztam más-más államokban. Kicsit olyan mintha Európán belül utaznék különböző országokba, annyira eltérő itt minden állam. Nyelvtudás nélkül hotelben takarítottam pár évig először Pennsylvániában, majd Dél Karolinába költöztünk, ahol szintén takarítottam és egy óceánparti ruhaboltban hajtogattam. Ezután Floridába költöztünk. Megtanultam a nyelvet, így voltam étteremben hostess, pohárszedő, végül pincér. Szerettem volna kipróbálni milyen a New York-i élet, így hát továbbálltam immáron egyedül. Egy olasz étteremben kezdtem dolgozni mint pincér, orosz tulajjal, mexikóiakkal a konyhán. Itt aztán tényleg a világ minden tájáról találkoztam emberekkel. Mellette egy mexikói étteremben voltam hostess. Ezek a munkahelyek megszűntek a COVID kezdetekor. Lett egy saját vállalkozásom a COVID időszaka alatt, ami aztán amilyen gyorsan jött, olyan gyorsan ment is. Ezzel egy-időben elkezdtem dolgozni egy magyar rádióknak szintén New Yorkban, de még nagyon kezdetleges volt, így nem tudtunk belőle megélni, nekem meg kellett valami, ami biztosítja a megélhetésemet, így tovább indultam. Visszatértem az étterem világába és újra pincér lettem Pennsylvániában, ahol nem voltak a korlátozások olyan mértékűek mint New Yorkban, így meg tudtam élni belőle, mellette házakat is takarítottam a barátaimmal. Ezután visszajöttem Florida másik felére és egy újabb vállalkozásba kezdtem, mellette pedig egy hotelben voltam a takarítók vezetője. A cég 3 évig ment, de végül bezártuk, mert más utat szerettem volna választani. Jelenleg főállásban egy Golf Resort egyik hoteljében dolgozom, mint bankett felszolgáló, mellette néha besegítek egy hotel recepcióján, és ha időnk és kedvünk engedi a testvéremmel néha szoktunk ételt kiszállítani. A végső cél természetesen egy újabb cég alapítása ahol a magam ura lehetek, de ez még várat magára.

Hogy érzed ott magad? Külföldön milyen lehetőségei vannak a munkavállalóknak?

Ezalatt az idő alatt Amerika a második otthonomná vált, egyelőre úgy érzem nem tudnék, és nem is szeretnék hazamenni, vagy más országba költözni. Sokszor volt/van honvágyam, hiányzik a családom, a barátaim és természetesen a falu, ahol felnőttem. Amikor eljöttem otthonról, nem igazán értettem mennyire nehéz távol lenni az otthonodtól, főleg ha felnőttként teszed ezt, mert élhetsz bármennyi ideig egy idegen országban, mindig is bevándorló maradsz. Ez nem azt jelenti hogy szívesebben születtem volna ide. Bárhol járok, büszkén vállalom hogy magyar vagyok, de elszomorító hogy az országunk szinte élhetetlenné vált. Itt és sok más európai országban is nagyobb mértékben adott a fejlődési lehetőség, de itt sem adnak semmit ingyen. Meg kell dolgozni mindenért, ugyanolyan keményen vagy akár keményebben mint otthon, viszont itt nem marad el a jutalom. Szinte mindenhol értékeli a jó munkaesőt és jobban is tisztelnék, legyél akár egy kétkezi munkás vagy egy felsőbb pozícióban lévő vezető. A lehetőséget persze korlátozza a nyelvtudás és a státusz is. Legális tartózkodás és angol nyelvtudás nélkül ma már nem javasolnám, hogy bárki elinduljon ide, csak akkor, ha minden követkémennyel tisztában van. Anyagi szempontból is jobban megéri egy európai országot választani, hiszen hasonló összeget lehet keresni kétkezi munkával nyelvtudás nélkül.

Kérlek, mutasd be lakóhelyedet, az ott élő emberek mentalitását, különbséget vagy hasonlóságot a hazáival!

Jelenleg egy kis floridai városban élünk a testvéremmel az állam északnyugati részén. Egy kis városnak számít a maga 14 000 fős lakosságával. Ezt a részt alsó Alabamának is hívják, mert nem a tipikus floridai időjárás jellemző erre a részre. A nyár hosszú, nagyon meleg és párás, a tél hűvös és szeles. Itt tartózkodásunk alatt tapasztaltunk 0 fokos hőmérsékletet is, ami meglepetés volt számunkra, hiszen Floridát mindenki az örök nyár államának ismeri. Destin a Mexikói-öbölben található Florida Panhandle partján fekszik, fehér strandjairól és smaragdzöld vizeiről ismert. Kis halászfaluként indult, ma már kedvelt turisztikai célpont. Gyakran a „világ legszerencsésebb halászfalujaként” is emlegetik. Florida évente 4,5 millió látogatójának több mint 80 százaléka ellátogat Destinbe, így egy híres turisztikai célpontnak számít. A világ minden részéről élnek itt emberek. Magyar, orosz, kínai, koreai, indiai, spanyol, jamaikai és még sorolhatnám. Ha csak az amerikai és a magyar mentalitást és szokásokat hasonlítom össze, már az nagyban eltér a magyartól. Amit a legjobban szeretek bennük, hogy inkább a saját dolgukkal foglalkoznak, mint másokéval. Nem ítélnék el senkit, persze megvan itt is az a réteg, aki faji hovatartozás alapján ítél meg, de ezzel én személy szerint kevesebbszer találkoztam, ezen a részen legalábbis. Mint ahogy írtam, minden állam más és más, eszerint a mentalitásuk is nagyrészt eltér. Felsorolok néhány egymástól nagyon eltérő érdekességet, ami számomra sokkoló volt. A középosztálybeli amerikaiak mentalitása az, hogy ha van 100 dollárjuk, 120-at költenek. Ez köszönhető a könnyen elérhető hitelfelvételnek is, és annak is, hogy ők sem részesedtek sajnos megfelelő pénzügyi oktatásban, és az ország is ebbe az irányba tereli őket. Szinte minden háztartásban van hitel. A filmekben amit látunk, hogy mindenkinek nagy háza van és legalább két kocsija, ez egyrésztől nem igaz, másrésztől ha igaz, akkor ennek a 90%-a hitel. Érdekesség még, hogy kis városokban a divatnak, öltözködésnek nincs kultúrája. Pizsamában, papucsban, akár hajhálóval is elmennek bevásárolni nagyobb bevásárlóközpontokba is, és ez senkit nem érdekel, senkit nem néznek ki ezért. Furcsa volt még nekem, hogy vendégségben sem szokták levenni a cipőt, sokan egyenesen bántásnak veszik, ha rájuk szólsz. Mint ahogy nálunk a húsleves, náluk a BBQ és a grillezés ami kihagyhatatlan bármilyen családi vagy állami ünnep során. A családi házak többségénél kint van az amerikai zászló, ezzel mutatva, mennyire büszkéek az országukra. Ez csak néhány érdekesség a sok közül, de talán ezek voltak a legfeltűnőbbek amikor ide érkezünk.

Mesélj a családotról!

Györgyén nem maradt családi kötelékünk, ha csak a vérszerintit vesszük. Dédimamám és Édesanyám akik még Györgyén éltek, de sajnos már nincsenek köztünk. Egyedül gyerekkori barátnőmmel tartom a kapcsolatot Györgyéről, ő már családnak számít.

Itt létem alatt elveszítettem a keresztanyukámat is, de még van egy nagymamánk, nagynénénk, unokatestvérek, akik a Balaton közelében élnek.

Van három nagybátyánk, akik közül kettő Budapesten él, egy pedig Svédországban a családjával. Van egy fogadott Nagymamánk is, ő szintén Budapesten él.

Lett egy családunk Amerikában is, őket azóta ismerem amióta itt élek, és mindig támogatjuk egymást. Van egy pár magyar

barátunk is, ami ritka hiszen igaz az a mondás, hogy külföldön magyarnak magyar az ellensége. Összességében sok rossz történt velünk, de hálás lehetek hogy ilyen emberek vesznek körül minket.

Mit csináltok szabadidőtökben?

Az óceán mellett élünk, így adott hogy nyáron sokszor kimegyünk a partra a barátainkkal, vagy csak ketten. Van rengeteg rendezvény, állatkertbe, parkokba szoktunk menni, ha időnk engedi, de a legtöbb időt pihenéssel töltjük, mert nyáron sokat dolgozunk. A téli időszakban mindig utazunk valahova messzebbre, akkor több időnk van. Rengeteg hely van még Amerikán belül, ahová szeretnénk eljutni.

Milyen gyakran jártok haza?

A legális státuszom megszerzése elég hosszadalmas és nehéz procedúra. Nem voltam otthon még, de ha minden jól megy idén, legkésőbb jövő év elején hazalátogatok.

Végül megkérdezem, mit tanácsolsz azoknak, akik külföldön szeretnének szerencsét próbálni? Mire figyeljenek?

Ez nagyban függ attól, hogy milyen ország a cél. Ha európai, akkor azt tanácsolnám, hogy induljon holnap. Szerintem mindenki megérdemli hogy többet lásson a világból, mint ahova született, és ha ez anyagilag nem megengedhető, akkor ez a lehető legjobb megoldás akár hosszú vagy rövid távon gondolkozik. Mindenképpennyitottnak és befogadónak kell lenni az újszokások és kultúra megismerésére, mert ha ragaszkodik az otthoni megszokott dolgokhoz, akkor sehol máshol nem lesz boldog az élete. Európán kívüli országokat akkor ajánlanék, ha tényleg minden lehetőséget körbejárt, sokkal körülményesebb a letelepedés és értékes éveket vehet el a fejlődés lehetőségétől.

Köszönöm, hogy időt szakítottál ránk, és megosztottad élményeidet, véleményed. Kívánjuk, légy sikeres, legyen boldog családi életed!

Szabó Erika



Tisztelt Tápiógyörgyei lakosok!

Tápiógyörgye Község Önkormányzata Képviselő-testület döntése alapján 2024. március 1. napja óta töltöm be a Községi Gondozási Központ Intézményvezetői tisztségét. Kérem engedjék meg, hogy megosszam Önökkel az eltelt időszak tapasztalatait. Ha egy szóval szeretném jellemezni az elmúlt 3 hónapot, akkor a változás lenne a legmegfelelőbb rá, hiszen az Intézményvezető személyében történő változás kihát az Intézmény egész működésére. A szociális étkeztetés és a házi segítségnyújtás területén nem történtek nagyobb változások, míg az Idősek Otthonában azonban számos újítás került bevezetésre. A munkafolyamatok megreformálásával törekszünk egy olyan új napirendet és a gondozási folyamatot kialakítani melyben fontos szerepet tölt be a mentális gondozás is, a fizikai szükségletek kielégítése mellett. A célom az, hogy a nálunk elhelyezésre kerülő idősek tartalmasan töltsék napjaikat és olyan egyéni illetve csoportos foglalkozásokon vegyenek részt melyek elősegítik mentális képességeik megőrzését, szinten tartását és változatosságot visz a napjaikba. Az elmúlt időszakban sajnos számos gondozottól kellett végső búcsút vennünk, de ennek következtében számos új lakó is érkezett az Intézménybe, ami szintén nagy változás. Továbbá Balogh Gáborné személyében áprilisban munkába állt az Intézmény új főnövére is, akinek a feladata a gondozottak egészségügyi állapotának figyelemmel kísérésre és a gondozási folyamatok szak-szerűségének biztosítása. Kérem amennyiben a nálunk elhelyezett hozzátartozója egészségügyi ellátásával vagy gondozásával kapcsolatban kérdése van keresse bizalommal. A Gondozási Központban elhelyezésre váró személyek hozzátartozóival való kapcsolatfelvétel kapcsán kérem engedjék meg, hogy megosszam Önökkel a gondolataim. Számos olyan személy nyújtott be kérelmet idős otthoni elhelyezésre az Intézménybe, aki jelenleg még nem kíván beköltözni, vagy a

családja jelenleg még tudja vállalni a gondozását, ellátását. A kérelem ezekben az esetekben azért került benyújtásra, hogy ha majd egyszer szükségessé válik az intézményi elhelyezés akkor azonnal fogadni tudjuk a kérelmezőt. Intézményünk – mint minden ilyen típusú ellátást biztosító Intézmény – csak meghatározott számú gondozottat láthat el egy-időben, így amennyiben nem rendelkezünk szabad férőhellyel nem tudunk új ellátottat fogadni. Ezért kérem, hogy lehetőség szerint ne várják meg azt a pillanatot és ne akkor kérjenek segítséget saját vagy hozzátartozójuk elhelyezése kapcsán amikor már nem tudják tovább biztosítani saját lakókörnyezetében a további ellátást. Tudom, hogy sok esetben nincs erre lehetőség, hiszen egy baleset vagy egyéb egészségügyi történés miatt hirtelen áll be komoly változás és az addig önellátó személyből hirtelen segítségre szoruló személy válik, de amennyiben nem ilyen jellegű ok miatt szeretnék igénybe venni az ellátást javasolom próbáljanak tervezni és időben megalapozni szeretettük további ellátását gondozását. A hozzátartozó és a szeretett idős személy érdekeit is az szolgálja leginkább, ha időben felkészülünk és biztosítjuk számára a legmegfelelőbb ellátását – történjen ez otthon vagy intézményi keretek között.

Amennyiben bármilyen kérdésük merül fel, szeretnék igénybe venni a házi segítségnyújtását, a szociális étkeztetést vagy az idős otthoni elhelyezést, illetve ha a hozzátartozója bármilyen szociális ellátásban részesül a Gondozási Központban keressenek bizalommal.

Hernek Alexandra
intézményvezető

Krónikus betegséggel élő, valamint az átlagtól eltérő gyermek a családban

A KRÓNIKUS BETEGSÉG FOGALMA, A LEGGYAKORIBB KRÓNIKUS BETEGSÉGEK. AZ ÁTLAGTÓL ELTÉRŐ GYERMEKEK. A CSALÁD SZEREPE A LELKI EGÉSZSÉG MEGŐRZÉSÉBEN

Gyermekeket várni, szülővé válni az emberi lét feladatai közül az egyik legszebb. A várakozást, öröm, izgalom, néha kétségek kísérik. A baba születésével új feladatok, gyakran kavargó érzések, sokszor ismeretlen élmények hárulnak a szülőkre, mégis, a legtöbben csodaként élik meg. A gyermek nevelése rendkívüli felelősség minden esetben. Egy egészséges, étellel teli gyermek körüli teendők, feladatok, kihívások a szülői lét szép, megoldandó feladatai közé tartoznak.

Előfordul, hogy a gyermekvárás körüli körülmények másként adódnak, vagy a gyermeknevelés megszokott mindennapjaiban következik be változás, s az örömteli várakozás, a megszokott mindennapok nyugalma helyett a kétségbeesés, a fájdalom, új, megoldandó fel-

adathalmaz jut részül a szülőknél.

Cikksorozatomban a krónikus betegséggel élő, az átlagostól eltérő gyermeket nevelő családok nehézségeit, valamint az érintett gyermekek nehézségeit kívánom bemutatni, kitérve a témakörrel kapcsolatos mentálhigiénés feladatokra.

Iskolánkban szinte mindennapos, hogy szülői kérdésekkel, kétségekkel, néha dühben megnyilvánuló tehetetlenséggel, segélykiáltásokkal találkozunk. Amennyiben a gondviselő is megérti mi és miért zajlik benne, stabilabb léptekkel vértézve haladhat a segítség kérése, nyújtása, az elfogadás útján. Gondolataim papírra vetését személyes okok is motiválták. Megtapasztalhattam magam is, miben változtatja meg egy diagnózis a mindennapokat, megtanultam elfogadni a változásokkal járó nehézségeket, rálátásom lett a krónikus betegséggel küzdő gyermekek és az őket nevelő családok mindennapjaira, lelki vívódásaira. Megtapasztalhattam, hogy a testi, orvosi szaksegítségén túl a lelki támogatás hatalmas jelentőséggel bír.

Cikksorozatomban első részében a krónikus betegség fogalmát kívánom tisztázni, röviden írok a leggyakoribb krónikus betegségekről, meghatározom a sajátos nevelési igény fogalmát. Kifejtem a család szerepét. A későbbiekben majd bemutatom, hogy egy egészségesen született, a későbbiekben krónikus betegséggel diagnosztizált gyermekkel, valamint egy sajátos nevelési igényű gyermekkel kapcsolatban milyen nehézségekkel, élethelyzetekkel kell szembenéznie a családnak valamint magának az érintett gyermeknek. Szót ejtek majd a krízis fogalmáról, a családok életében előforduló normatív valamint akcidentális krízisekről. Végezetül kitérek a mentálhigiénés segítség lehetőségeire, azok bemutatására, jelentőségére.

A KRÓNIKUS BETEGSÉG FOGALMA. A LEGGYAKORIBB KRÓNIKUS BETEGSÉGEK

Az Egészségügyi Világszervezet / WHO/ meghatározása szerint (WHO 2005) krónikus betegségek az általában hosszan tartó, lassú előrehaladású

megbetegedések. A tudomány jelenlegi állása szerint nem gyógyíthatóak, megfelelő kezelés alkalmazásával jelentős részük jól karbantartható. Előfordul azonban az is, hogy a betegség előrehaladása során súlyosbodik. A krónikus betegségek közé sorolandók a szív-érrendszeri, daganatos, légzőszervi megbetegedések, a diabétesz, a krónikus emésztőszervi megbetegedések, krónikus pszichoszomatikus problémák, mozgásszervi betegségek, neurodegeneratív rendellenességek és mentális betegségek is.

AZ ÁTLAGTÓL ELTÉRŐ GYERMEKEK: A SAJÁTOS NEVELÉSI IGÉNY

A nemzeti köznevelési törvény meghatározása szerint sajátos nevelési igényű gyermek, tanuló az a különleges bánásmódot igénylő gyermek, tanuló, aki a szakértői bizottság szakértői véleménye alapján mozgásszervi, érzékszervi (látási, hallási), értelmi vagy beszédfogyatékos, több fogyatékoság együttes előfordulása esetén halmozottan fogyatékos, autizmus spektrum zavarral vagy egyéb pszichés fejlődési zavarral (súlyos tanulási, figyelem- vagy magatartásszabályozási zavarral) küzd. A sajátos nevelési igényű gyermeknek, tanulóknak joga, hogy különleges bánásmód keretében állapotának megfelelő pedagógiai, gyógypedagógiai, konduktív pedagógiai ellátásban részesüljön attól kezdődően, hogy igényjogosultságát megállapították.

A CSALÁD SZEREPE A LELKI EGÉSZSÉG MEGŐRZÉSÉBEN

Gerebics-Szín Rózsa szerint számos vizsgálat támasztja alá, hogy a családban élő személyek egészségkilátásai jelentősen kedvezőbbek, mint a családon kívül élőkéi. A felnőtt személy mentális egészsége szempontjából a családi szocializáció esélyei jobbnak

tekinthetők bármely egyéb neveltetéssel szemben. (Gerebics-Szín,2019) A család számos funkcióval bír, ahogyan azt Gerebics-Szín (2019) említi. Feladata gazdasági funkció betöltése, ellát reprodukciós funkciót, gondoskodik az utódok felneveléséről, szocializációjáról. Kiemelt jelentőségű a segítő-támogató –mentálhigiénés funkciója. A család támogató funkciói vitathatatlan jelentőségűek, ahogyan Gerebics összefoglalta Caplan (1964) alapján. Feladata a világra vonatkozó információk összegyűjtése és terjesztése. A család tagjai tapasztalatokat, ismereteket adnak át egymásnak. Ezeket az átadott információkat minősíti is a család. Visszajelentő, útmutató rendszerként szolgál. Viselkedésükre visszajelzést kapnak a családtagok, és ezt beépítik saját személyiségükbe. Saját értékrendjük szerint minősítik a családtagok a másik viselkedését. A család a világról kialakuló kép, az életfilozófia forrása. A szülők közvetítik belső értékeiket, meghatározzák a vélekedéseket, erkölcsi értékeket Kiemelt fontosságú, hogy problémák megoldásában eligazít, közbenjár. Gyakorlati és konkrét segítség forrásoként szolgál. A tagok észlelik egymás nehézségeit, kríziseit, kérés nélkül felismerik egymás szükségleteit. Ez a támogató funkció az általam leírni kívánt témában kiemelt jelentőségű. Pihenés, regenerálódás színterül szolgál. Referenciacsoportként és kontrollcsoportként is hat. A család tagjai jól ismerik egymást, egymás iránt érdeklődést mutatnak ezért az egymástól kapott minősítést, visszajelzést elfogadhatónak érzik. Egyén önképének, önértékelésének forrásoként szolgál, Jelentősen képes az érzelmi teherbírási fokozására. Bajban, külső probléma esetében a család a megértő, gyámoltató, elfogadó közegként van jele. (Caplan 1964)

Életünk során minden betegség nagy teher, különösen, amikor a krónikus betegség saját gyermekünket érinti. Az egész család élethelyzete, mindennapjai megváltozhatnak, hatalmas fokú alkalmazkodást igényelve mindenkitől. Cikksorozatomban bevezető részében a krónikus betegség valamint a sajátos nevelési igény fogalmának tisztázását követően a család lelki egészség megőrzésében játszott szerepét mutattam be. A következő részben a családokon belül előforduló lehetséges krízisekről kívánok beszélni, s fő témaként a krónikus betegséggel, küzdő gyermeket nevelő családok nehézségeit mutatom be

FELHASZNÁLT IRODALOM

Caplan, G (1964). *Principles of preventive psychiatry*. New York: Basic Books
Gerebics-Szín, R. (2019) Mentálhigiénés alapismertek. In Homoki, A. (2019). *Mentálhigiénés családkonzulens tankönyv*. (pp.: 29.) Gyula: Gál Ferenc Főiskola.
Tunstall-Pedoe, H. Preventing Chronic Diseases.(2005). A Vital Investment. *WHO Global Report*. Geneva: World Health Organization, 200.

2011. évi CXCV. törvény a nemzeti köznevelésről

32/2012. (X. 8.) EMMI rendelet a Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelésének irányelve és a Sajátos nevelési igényű tanulók iskolai oktatásának irányelve kiadásáról

2020. évi LXXXVII. törvény a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény módosításáról

Kunné Szurgyi Mária

főigazgató, mentálhigiénés szakember

Március 15

Iskolánk hagyománya, hogy a mindenkor hetedik évfolyam emlékezik meg az 1848-1849-es forradalom és szabadságharc ünnepén. Nem volt ez ebben a tanévben sem másként. A két hetedik osztály az évek alatt már több



műsort is adott. De ez volt az első alkalom, amikor nem csak diákirtsa-

ik és tanárai, hanem Tápiógyörgye megemlékezői előtt is felléptek. Tették mindezt az alkalomhoz méltó és illő komolysággal és felkészüléssel. A műsor szöveggönyvének és zenei anyagának kiválasztása után kezdődtek meg a próbák. Előadásunkban egyetlen nap, 1848. március 15-ke, eseményeiről meséltünk a Pilvax reggelétől az esti Bánk bán előadásáig. A klasszikus tartalmat egy keretjétkébe helyeztük el, melyben egy dolgoztatóra készülő fiú segítséget kapott a meglevenedő szereplőktől. Ő maga is része lett a történelemnek, ahogyan a Nemzeti dal szavalt, melynek refrénjét az összes többi szereplő (és a nézőtér soraiból többek) vele együtt mondták. A történet helyszíneinek változását mi magunk is érzékeltettük. Bevonult a tör-

ténelem két óra zászlóval és karddal, jöttek a márciusi ifjak. Jókai, a krónikás volt a 12 pont és Petőfi verse nyomtatásánál. Majd a szabad sajtó első példányait Pest népe osztogatta a nézők között. Előadásunk végén a jelenkor küldötte bezárta a könyvet, a fiú és vele mindenki gondolataiban-szívében-lelkében megtanulta 1848 üzenetét. Zárásként a három színű szalagos tánc után a magyar zászló egységét alkottuk meg.

Műsorunk előkészítésében, próbáiban és lebonyolításában Vidra Zsuzsa tanárnő és osztálya, a 7/B, valamint jelen sorok írója, Turóczy Annamária és osztálya, a 7/A vettek részt.

Turóczy Annamária

Költészet napja

Április 11-e a magyar költészet napja, amit 1964 óta ünneplünk. Néhány éve indult el ez a mozgalom, amikor a versbarátok kedves költeményekkel emlékeznek meg a különböző korszakok legkiemelkedőbb irodalmáiról. Elhelyeznek az utcák különböző pontjain egy-egy versrészletet. Tápiógyörgyén az Én kezdeményezésesemre, második éve olvashatták a közterületen és közintézmények környékén. Természetesen az iskola sem maradhatott ki. Minden szinten rengeteg vers látható volt. Alsó tagozatos diákok szívesen olvasták el osztályfőnökükkel a verseket. A felsősök közül volt, aki „vadászott”, kedvenc költőjé-

nek versére. Az elmúlt évben ez új ötlet volt, de idén talán már várták a felnőttek és gyerekek egyaránt. Remélem, hogy hagyományt teremtettem ezzel.

Kállai Zsoltné Andrea



Április 18-án a Magyar Költészet napjáról emlékeztünk meg iskolánkban. Az alsó tagozatos tanulók vetélkedőn vettek részt. Előzetes felkészülés után, különböző nehézségű feladatok vártak az 5 fős csapatokra. Rímkeresés, ismert versek sorainak kiegészítése, életrajzi kvíz, betűtésztaól idézet kirakása. A csapatok felkészültek, motiváltak és mosolygósak voltak. Kellemes délutánt töltöttünk együtt a költészet világában. Köszönjük a munkát a gyerekek felkészítő tanítóinak!

Erika néni és Heni néni

Színházban jártunk

2024. március 8-án ismét ellátogattunk a Szigligeti Színházba Szolnokra. Az alsó tagozat szinte minden diákja részese lehetett egy újabb nagy színházi előadásnak, mely Az aranykulcsocska című mesejáték volt. Ezek az előadások a kulturális élmény mellett a közös kirándulás örömét is adják, s egy igazi NAGY színházban élvezhetik a darabot a gyerekek. A több, mint 100 diákkal és közel 10 kollégával, szülővel megvalósult program számunkra jól példázza, hogy bár kis településen élünk, minden évben el kell vinni a gyerekeket, hogy táguljon a látókörük és gazdagodjanak élményekkel. Jövőre újra elmegyünk!

Pintér Irén

Teleki Pál Földrajzverseny

A Teleki Pál Földrajzversenyen részt vett a Kazinczy Ferenc Általános Iskola és AMI 7.b osztályos tanulója: 2023 szeptemberében Fekete István tanár úr kérdezte meg, hogy ki szeretne jelentkezni a Teleki Pál földrajzversenyre, melyet a Magyar Természettudományi Társulat szervez, ahova hetedik és nyolcadikos tanulók jelentkezhetnek. Jelentkeztem, mert engem érdekel a földrajz. A tanár úr külön felkészített. Nagyon sok érdekes dolgot tanultam meg, az órák érdekesek voltak. Igaz sok szabadidőmet fordítottam a tanulásra, de így utólag is úgy gondolom, hogy megérte a sok munka. Az első forduló február 14-én az iskolában volt megszerveve.

Sikeresen továbbjutottam a vármegegyei fordulóra. Március 22-én volt a budaörsi Első számú általános iskolában. Ide 12 gyerek jutott tovább, viszont helyezést sajnos nem értem el.

Mindent köszönök Fekete István tanár úrnak!

**Magdics-Kovács Kristóf
7.b osztályos tanuló.**



Büszkék vagyunk

2024.04.17-én Kókény Amanda 7.b osztályos tanuló és Farkas Réka 8.b osztályos tanuló képviselte Tápiógyörgyét és iskolánkat a Tankerületi „Ki mit tud?” –on. Amanda ének, Réka hangszeres versenyzőként indult. Kiemelt arany fokozatot értek el. Ők képviselik majd térségünket Ceglédbercelen, a járási döntőben. Szívvel gratulálunk a sikerhez!

Büszkék vagyunk Rátok, Lányok!



Április 17-én Süllysápon „Afternoon tea” nevű angol nyelvű versenyen vettünk részt hatodikos diákokkal. Országismeretet, nyelvtant, szókinccset igénylő feladatok várták őket. Igazán jó hangulatú kihívás volt, a gyerekek nagyon jól érezték magukat. A csapat ötödik helyezést ért el a kistérségi megmérettetésen.

Gratulálók Bekkadja Djamel, Bodnár Beatrix, Kikillai Roxána, Tóth Márk András tanulóknak!

**Varró Gáborné
Angol nyelvtanár**



Itt a „Tavaszi”, áll a bál...

2024. április 19-én került megrendezésre a már hagyománnyá vált Tavasz Bál iskolánkban, amely idén is nagy népszerűségnek örvendett. A rendezvény a szervező 4.a osztály táncával nyílt meg, mely igen nagy lendületet adott mindenkinek a buli folytatására. A büfében számos finomság várta az érdeklődőket, köztük a Pataki Cukrászda nagylelkű felajánlásaként sütemények és sósak, melyet ezúton is nagyon köszönünk nekik! Ezúton is szeretnénk átadni Pataki Ádám szívélyes üzenetét mely szerint: „Szeretettel üdvözlök minden tápiógyörgyei lakost!” Továbbá lehetőségük volt a gyerekeknek csillámtetoválást készíttetni, zsákbamacskát vásárolni, valamint célbadobással mérhették fel ügyességüket. A tombolahúzás során igen értékes nyeremények kerültek kisorsolásra, melyekért nagyon hálásak vagyunk minden felajánlónak! Adományukkal és hozzájárulásukkal létrejöhet a fantasztikus négy

évünket lezáró osztálykirándulás! Mind ezek mellett pedig két tárgyat bocsátotunk licitre. A Ferencvárosi Torna Club jóvoltából egy dedikált focilabdát tudtunk értékesíteni, valamint Rékasi Judit csodálatos festménye szépíti egy büszke lakosunk falát. Az esemény végén a diákok önfeledten táncoltak, kacagtak és játszottak egymással, mely osztályfőnöki szívemet igen nagy melegséggel töltötte el. Szeretném mindenkinek kifejezni köszönetemet, akik hozzájárultak eme tavaszindító ünnepünkhöz, külön kiemelve osztályunk összetartó és fardatságot nem ismerő lelkiismeretes szülői gárdáját! Bízom benne, hogy ez a hagyomány az elkövetkezendő években is tovább színesíti iskolánk nevét!

Kissné Varró Erika

osztályfőnök

Szabó Lőrinc: Tavasz

„Mi az?” – kérdezte Vén Rigó.

„Tavaszi” – felelt a Nap.

„Megjött?” – kérdezte Vén Rigó.

„Meg ám!” – felelt a Nap.

„Szeretsz?” – kérdezte Vén Rigó.

„Szeretlek!” – szólt a Nap.

„Akkor hát szép lesz a világ?”

„Még szebb és boldogabb!”

Dök nap

A tavaszi szünet előtti utolsó tanítási nap a hagyomány szerint a Dök-nap. Ezen a napon a diákok veszik át az irányítást az iskolában. A két nyolcadik osztály lázas készülődésbe kezdett, diákigazgató jelöltet állítottak. A 8.a osztály Vidra Pannát, a b osztály Bugyi Ferencet. A két jelölt mögé felsorakozott az osztály és elindult a kampány, pont úgy mint való életben. Mindkét osztály jobbnál-jobb ötletekkel állt elő, a gyerekeknek valóban nehéz volt választani. A szavazatok többségét a 8.a osztályos Vidra Pannának sikerült megszereznie, és egy szuper napot vezényelt le. Amikor ez a cikk megjelenik, a nyolcadikosaink már tudni fogják, melyik középiskolában fognak tovább tanulni. Mindenkinek sok sikert kívánunk!

Jónásné Fehér Veronika



BIZTONSÁGBAN AZ INTERNET VILÁGÁBAN

Minden eszközzel azon dolgozunk, hogy gyermekeink biztonságban érezhessék magukat, kiemelten igaz ez az online térre is. Kötelességünk megelőzni az esetleges ártalmakat, melyeket az internet világában való „eltévedés”, szabályok be nem tartása, a kellő információ hiánya okozhat. Szükségszerűnek és feladatunknak éreztük, hogy tanulóink előadásán vegyenek részt és hasznos ismeretekkel gazdagodjanak a biztonságos internethasználattal kapcsolatban.

Intézményünkben néhány esztendővel korábban egy kiváló szakember járt, akinek színvonalas, értékekben gazdag előadását máig megőrizték emlékezetükben iskolánk pedagógusai. Bizonyosak voltunk abban, hogy a Safer Internet Program ke-

retében az előadások megtartására Matusek M. Zsuzsannát szeretnénk felkérni. Nem mondható véletlennek, hogy kedves munkatársaim még 2024-ben is jó szívvel emlegették Matusek M. Zsuzsanna Asszony előadásait. Rendkívül magas szakmai színvonalon, tanulóink életkori sajátosságaihoz maximálisan alkalmazkodva, nyíltan, minden tabutól mentesen juthattak gyermekeink olyan információkhoz, melyek segítségével tudatosabban, biztonságosabban érezhetik magukat az internet veszélyforrásokat sem nélkülöző világában. Az egyéni sajátosságokra és igényekre odafigyelve, a tanuló érdeklődését már a kezdetekkor felkeltve és mindvégig fenntartva ismerhették meg a diákok a legalapvetőbb és legfontosabb szabályokat, melyek betartása a biztonságuk ér-

dekében vitathatatlan. A folyamatos ösztönzés, visszajelzés, a tökéletesen megválasztott, életkori sajátosságokhoz igazodó szemléltető kisfilmek, a jóízű humor, mely átszötte az előadásokat még inkább segítette az információk befogadásában, azok belsővé tételében.

Iskolánk valamennyi tanulója és pedagógusa nevében hálásak vagyunk, hogy a kiváló előadások által érezhetjük és remélhetjük, hogy gondjainkra bízott tanulóink amennyiben megfogadják Matusek M. Zsuzsanna Asszony által közvetített ismereteket, nagyobb biztonságban érezhetik magukat az internet világában.

Kunné Szurgyi Mária

főigazgató

Nagy utazás

A DÖK nap iskolánkban mindig lázba hozza diákjainkat, hisz a felső tagozatosok napokig készülnek rá. Kampányolnak, programokat szerveznek, diák igazgatót választanak. A „kicsik”, vagyis az alsó tagozatosaink figyelik a készülődést, de ők ebben még nem vesznek részt. A szünetek izgalmán kívül nem volt más ez a napjuk, mint bármikor. Éppen ezért, tanító társaimmal kitaláltuk, hogy számukra is viszünk valami izgalmat

ebbe a délelőttbe. Így aztán mi voltunk azok, akik szorgosan kutattuk a földrészek érdekességeit, hogy minél érdekesebb utazásra hívjuk tanítványainkat a Föld körül. Európától Amerikáig, Ázsiától az Antarktiszig, minden kontinens különlegességeit igyekeztünk nekik megmutatni. Volt itt zene, tánc, gyönyörű képek, színezés, rejtvények, illatok, zászlók hétszer 20 percen. A gyerekek igazán élvezték ezt a rendhagyó napot. Mi, pe-

dagógusok boldogok voltunk, hogy kreativitásunkat egy kicsit más oldalról is megmutathattuk, diákjaink pedig élményekkel telve tanultak meg sok különleges dolgot a világról. Igyekszünk ezt az „utazást” hagyománnyá tenni. Talán legközelebb a művészetekbe vagy tudományokba vagy éppen a világról repítjük őket a magunk eszközeivel.

Miskolcziné Muzsalyi Éva

Vigyázz a Földre

Az óvodában, ebben az évben is megemlékeztünk a Föld napjáról. Április 22-én az aulában közösen meghallagattunk egy rövid ismeretterjesztő bevezetőt. Szó volt arról, hogy a föld az egyetlen bolygó, ahol élet van. Az élethez elengedhetetlen a jó levegő, tiszta víz, jó föld, amit művelhetünk, erdők, hegyek, ahol kirándulhatunk.

A növények, fák szebbé teszik környezetünket amellet, hogy sok hasznot is hajtanak. Mit tehetünk, hogy ez sokáig így maradjon?

Már kora gyermekkorban helyes szokások kialakítása: járjunk gyalog, vagy keképpárral, rollerrel,

- takarékoskodjunk a vízzel, feleslegesen ne folyassuk,
- villanyt kapcsoljuk le, ha nem szükséges,
- szelektíven gyűjtsük a szeméteket, ne szemeteljünk,
- a friss levegőért ültessünk fát.

Majd „A büszke tölgy” című bábjátékot nézhették meg a gyerekek, az óvoda dolgozóinak előadásában. Ezután számtalan játéktevékenység várta őket, ami a földdel, környezetvédelemmel, újrahasznosítással volt kapcsolatos. Nagyító segítségével vizsgálhattunk meg bogarakat, pillangó-szárnyat, falevél erezetét.

Üdítősuvegeket különböző fajtájú földdel töltöttünk meg, alaposan szemügyre vehettük a virágföld, homok, sóder színét, súlyát majd egy labda segítségével tekejátékot, vonalvezetést, párkeresést, labirintusban helyes útkeresést, puzzle játékot játszhattunk. Kukamanó társasjátékkal alaposan megismerkedhettünk a szelektív hulladékgyűjtéssel. Különböző hasznos és káros tevékenységek különválogatásával ismerhették meg a gyerekek, hogy mi az, ami megbetegíti, mi az, ami élte a földet. Következő napon, kedden a kedves szülők jóvoltából nagyon jól működött az „egy gyermek, egy palánta” felhívás. Minden kisgyermek elültethette a saját virágpalántáját. Ezáltal szebbé tettük az óvoda udvarát. A növények gondozásával pedig a felelősségvállalást próbáljuk elsajátítani.

Csütörtökön pedig faültetéssel folytatódott a hét. A gyermekek serényen lapátolták a földet a kis facsemeték körül. Akár hagyománnyá is válhat, hogy minden évben maradandót tegyünk környezetünkért.



A Föld napja jó alkalom arra, hogy a gyerekek figyelmét is felhívjuk a környezetvédelem fontosságára, közvetlen környezetünk és bolygónk gondozására, beszéljünk az újrahasznosításról, a környezetszennyezésről és a Földről, mindezt persze játékos, kreatív formában, hogy élmény legyen a tanulás.

Szeretnénk köszönetet mondani mindenkinnek, akik ezt a hetet élményekben gazdaggá tették.

Baliczki Károlyné

pedagógiai asszisztens

Szekér Zsuzsa: Föld napja

Ma van a Föld napja,

fogd meg a kezem,

emeld jó magasra,

én is ezt teszem.

Örüljünk a Földnek,

ne gyötörjük agyon,

szeressük, óvjuk,

vigyázzunk rá nagyon.

Tavaszi jeles napok

A tavasz az újjászületés évszaka. Ébred a természet, rügyeznek a fák, nyílnak a virágok, csicseregnek a madarak.

A Nap egyre melegedő sugarai a szabadba csábítják az embereket. Mi is a gyermekekkel egyre több időt töltünk a

szabadban. Megcsodáljuk az ébredező természet kincseit. Ebben az évszakban vannak a legszínesebb, legvidámabb programjaink a bölcsődében.

Március 15-én az 1848-49-es forradalom és szabadságharc évfordulójára

emlékeztünk. A gyerekekkel nemzeti színű zászlókat készítettünk, melyeket a Hősök szobrához a himnusz meghallgatása után kihelyeztünk. Március 22-én a víz világnapja alkalmából beszélgettünk a gyerekekkel a víz fontosságáról.

Kísérleteztünk a vízzel, amit nagyon élveztek. Játékos módon próbáltuk a kicsik figyelmét felhívni a vízi élővilág védelmére.

Bölcsődében fontos szerepet tölt be a hagyományörzés, ezért a kiszézésben hidasjátékokban is részt vettünk, a szalmából készült, fiatal menyecskét ábrázoló szalmabábót a falun keresztül egészen a Tápióig vittük, s közben tavaszköszöntő verseket, mondókákat, dalokat énekeltünk.

A bölcsőde célja az, hogy a gyermekek megismerjék a magyar néphagyományokat és a hozzá kapcsolódó szokásokat. Március végén, húsvéhoz közeledvén tojásokat festettünk, amit a gyerekekkel közösen, a mi segítségünkkel a fára helyeztünk.

Az ünnep hetében a falumúzeumhoz is ellátogattunk, ahol egy nyílt program keretében, a Szülői Szervezet tagjai és az óvodai dolgozók közreműködés-

vel felelevenedett a húsvéti szokások egyike a locsolkodás. Versek, énekek hangzottak el, illetve körjátékok, amikbe a bátrabbak be is kapcsolódhattak. Természetesen nem maradhattott el a kemencében sütött finom kalács sem, amit a falumúzeum udvarán közösen fogyasztottunk el.

A húsvéti hagyományörzés harmadik napján is gazdag program várta a gyerekeket. Nyuszi és báránysimogatás, majd a dajka nénik által elrejtett csokinyuszi, és tojások megtalálása okozott újabb sikerélményt a gyerekek számára.

Április 22-én a Föld napját ünnepeltük. Ez alkalomból a gyerekekkel együtt mi is zöldbe öltöztünk.

Környezetünk védelme, a természet megismertetése, megszerettetése fontos része a bölcsődei programunknak. „Egy gyermek, egy palánta!” elnevezésű felhívás keretében nagyon sok, szép virágot kaptunk, amit szorgos kis kezek

segítségével elültettünk a bölcsőde udvarán.

Az ünnepek után visszaérkezvén kikapienten vágunk bele az anyák napi készülődésbe egy tavaszi fotózással egybekötve. Kedves kis műsorral és ajándékkal készülünk az édesanyáknak.

MINDEN ÉDESANYÁNAK ÉS NAGY-MAMÁNAK NAGYON BOLDOG ANYÁK NAPJÁT KÍVÁNUNK!

*Liptákné Szűcs Krisztina
Ócsainé Viszok Andrea
kisgyermeknevelők*

*„Anyukám, anyukám, találd ki,
Hogy az én nagy kincsem
ugyan ki?*

*Ki más is lehetne, ha nem te.
Ültess hát, gyorsan az öledbe:*

Egészségnap Tápiógyörgyén

Helybe visszük a szűrővizsgálatokat

Egészségügyi szűrőbusz Tápiógyörgyén

2024. JÚNIUS 1.

szombat

9:00-15:00

2767 Tápiógyörgye, Deák Ferenc út 2-4.
Bihari József Községi Könyvtár és Művelődési Ház parkolója

A program INGYENES:


- Nőgyógyászati szűrés, rákszűrés
- Szájüregi szűrés
- Általános állapotfelmérés: vérnyomásmérés, véroxigénszint mérés, vércukorszint mérés, Inbody készülékkel való testösszetétel meghatározása és kiértékelése

Kérjük, **TAJ kártyáját** és **személyazonosító okmányát** hozza magával! A vizsgálatokról ambuláns lapot kapnak, az eredmények az EESZT rendszerbe kerülnek. A nap folyamán egészséges életmóddal kapcsolatos filmvetítés, friss gyümölcs, ásványvíz várja a település lakóit!


Tegyen egy lépést egészségéért!

Szeretettel várjuk!

Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testület
Szociális és Egészségügyi Bizottsága



**ORSZÁGOS
KÓRHÁZI
FŐIGAZGATÓSÁG**



Tápiógyörgye Község Önkormányzata

eladásra kínálja az alábbi felújítandó ingatlanokat:

Tápiógyörgye, Mária út 10. (679 hrsz)
Tápiógyörgye, Deák F. út 56. (899 hrsz)
Az ingatlanokra ajánlatot zárt borítékban, a vevő és a vételár, valamint a fizetési mód megadásával kell megtenni.

Az Ajánlatokat 2024. június 14. (péntek) 12 óráig lehet személyesen leadni a Polgármesteri Hivatal titkárságán.

A képviselő-testület fenntartja a jogot a túl alacsony vételár kizárására.

Task Hírek

A legutóbbi cikk óta NB-II-es csapatunk 10:8-ra kapott ki Kecskemét együttesétől, Debrecen ellen 15:3-ra, viszont itthon a kiesési rangadón 10:8-ra múlták felül Mezőtúr csapatát s ha egy üzlet beindul Cegléd csapatát 11:7-re győzték le. Hátralévő meccsek: TASK-Floratom Szeged, TASK-Kiskunmajsza és Békés-TASK. Megye I osztályban B csapatunk Csemőt 11:7, Dunaharaszti 12:6-ra Hévízgyörk együttesét 11:7-arányban győztük le döntetlent játszottunk Gyál csapatával és kikaptunk Százhalombatta csapatától. hátralévő meccsek: TASKII-Göd, Órbottyán-TASKII ill. Gödöllő-TASKII C csapatunk Pílistől 10:8-ra Ráckeve csapatától is elvázott fiatal csapatunk, de Ceglédbercel csa-

patát 11:7 arányban legyőzték, hátralevő meccsek Délegyháza II-es illetve III-as csapata ellen

A Majálison a főzőversenyen 3. helyezést ért el csapatunk gulyásleves és lángos volt a menü

Július 27-én Falunap alkalmából amatőr asztalitenisz-versenyt rendezünk a tornateremben, váltócipő használata kötelező, kezdés 10.00 óra nevezés a helyszínen 9.00 órától. Nevezés díjtalan a verseny után egy tányér babgulyásra mindenkit megvendégel a TASK csapata. Ugyanakkor a Faluház mellett rendezünk egy sakk-versenyt is, nevezni a helyszínen 9.00 órától lehet kezdés 10-

00, nevezés díjtalan. Minden versenyzőt egy tányér babgulyásra vendégül lát a TASK csapata

Augusztus 10-én rendezzük meg az éjszakai versenyünket, amit volt játékosunk emlékének tisztelegve 1 Lakatos József versenynek neveztük el. A pontos részletek internetes csatornákon

1%-os felajánlásokat szívesen fogadjuk adószámunk:18677375-1-13

HAJRÁ TASK

Sebes Pál emléktábla avatás Torockón

Tápiógyörgye és Torockó testvér-települési kapcsolatának kiemelt eseményei között jegyezhetjük fel a 2024. március 15-én, Torockón lezajlott ünnepi megemlékezést, ahol az 1848–1849-es forradalom és szabadságharc emlékének közös megidézése mellett, a testvér-települési együttműködés keretein belül valósult meg Sebes Pál (1786–1864) egykori iskolaigazgató, rektor névadó emléktáblájának felavatása. Az eseményen beszédet mondott mások mellett Csécs Márton torockói unitárius tiszteletes, Deák-Székely Szilárd Levente

torockói és Varró István tápiógyörgyei polgármester. Fellépett többek között Czira Sára Tápió-menti népdalénekes, aki a Kossuth sírja című műdalt, valamint böződi népdal csokrot adott elő. Az emléktáblát Balázs József székelykocsárdi kőfaragó készítette. Költségeit a torockószentgyörgyi Szilas Egyesület vezetője, Fogarasi Antónia által kezdeményezett, a tápiógyörgyei Torockó Baráti Társaság nevében a Nemzeti Együttműködési Alaphoz benyújtott és elnyert (NEAO-KP-1-2023/6-001160) pályázati forrás, valamint az utóbbi

egyesület tagjainak önkéntes felajánlásai biztosították. Az adakozásért név szerinti köszönet illeti Somosvári József és Velkei Ferenc tagokat.

Németh Csaba



Testvértelepülési barátság

„Egy barát olyan, mint egy téli lámpás, minél régebbi a barátság, annál erősebb a fény!” /ROGEN ROSENBLAT/

Nemes bizonyíték erre községünk kapcsolata testvér településeinkkel! A felvidéki, túlnyomórészt magyar lakta NAGYMEGYERRE, amelynek története a régmúlt történelemben nyúlik vissza.

A fiatal és az elmúlt pár évben ideköltözött lakosok figyelmét hívnám fel, hogy olvassák el Nagymegyér –Tápiógyörgye történelmi testvérkapcsolatáról megírt könyvet, amelyből megtudhatják, hogy mit is jelent, mit is ad nekünk a testvértelepülési barátság. A Faluház könyvtárában megtalálható , talán még meg is vásárolható „Egy elveszett zászló nyomában „címmel .Németh Csaba györgyei helytörténésznek, a Torockó Baráti Társaság elnökének és Varga László nagymegyéri helytörténésznek, ma már az ottani nyugdíjas klub elnökének köszönhetjük ezt a megörökítést .Példa értékű emberi érzé-

sek , tettek amire visszatekinthetünk . Legyen ösztönző Tápiógyörgye mostani lakosaira , mert tőlük reméljük , várjuk a magyar barátság hosszú távú ápolását , megőrzését , amit mi most nagy tisztelettel, szeretettel csinálunk. A történelem során a múltban időnként megszakad kapcsolatot , többször sikerült felvenni, mielőtt a testvértelepülési szerződés megszületett volna .Ezek a találkozások megerősítették mindkét település vezetőit , hogy ennek a barátságnak nem csak szép történelmi múltja van , de biztos jövője is .Végül 2015 . szeptember 19-én Tápiógyörgye és Nagymegyér polgármesterei e napon írták alá a TESTVÉRTELEPÜLÉSI SZERZŐDÉST .A következő évben a Torockó Baráti Társaság a kitepített lakosok emlékművére felhelyezte az országzászló emléktáblát .A közös megemlékezés Bethlen Gábor hitvallásával fejeződött be , mely záró gondolatokat SOÓKY MARIAN ma már Nagymegyér polgármestertől hallhattuk „úgy cselekedjünk , hogy maradjunk őseink hitében és vallásá-

ban, gyermekeink fényes tekintetében és a szülőföldhöz való ragaszkodásban „

Az elmúlt években számtalan találkozás, kirándulás, közös rendezvény bizonyítja a történelmi barátság emberi értékeit. Minden alkalommal mindig megkülönböztetett figyelemmel köszöntik a györgyei küldöttséget. A példamutató kapcsolat ápolásának községünk részéről „éllovasa „a Torockó Baráti Társaság az önkormányzattal karöltve. Minden testvértelepülési kapcsolat polgári kezdeményezésre épül a hivatalos együttműködés kereteit az önkormányzat alakítja, de csak azok a kapcsolatok eredményesek, amelyben a civilszervezetek is rész vesznek.

A Tápiógyörgyén működő Vadvirág Nyugdíjas Klub a Tápió – mente legkisebb létszámú, de igen aktív tagsággal rendelkező klub, civilszervezet. Igyekeznek részt venni a község rendezvényein, abba, ha kell műsorral is bekapcsolódni, túl a térségben tartandó klubok találko-

zóin, Bekapcsolódik a testvértelepülésekről érkező vendégek fogadásába, vendéglátásába. A nyugdíjas klub tag-ságának fele tagja az előzőekben már ismertetett Torockó Baráti Társaságnak is, akinek alap célja a határon túli magyarokkal való kapcsolattartás.

A találkozások alkalmával kialakult barátság során jött az ötlet, meghívása a györgyei nyugdíjas klubnak. Először 2018, augusztus 18-án a nagymegyeri FAKANÁL –FORGATÓ rendezvényre. Most is hálásak vagyunk a szereteten túl a vendéglátásért, a település főbb nevezetességeinek megtekintéséért, a Szent István napi rendezvényen való részvételért.

2023 november 4-én Tápiógyörgyén volt nemzetközi találkozója testvértelepüléseinknek, Nagymegyer és Torockó polgármestereinek és küldöttségeiknek. Ezen a neves eseményen a két település bemutatta történelmét, kiemelten kultúráját, gazdasági helyzetét. Nagymegyer történelmét Varga László történész, napjainkban a nyugdíjas klub elnöke Nagymegyeren. Ezen az eseményen tőle kapta a györgyei nyugdíjas klub a meghívást, javaslatot, hogy újítsuk fel a covid miatt megszakadt kapcsolatot a nyugdíjas klubok között. Az önkormányzattal egyetértve, megbeszélve a kiutazás lehetőségét, elfogadtuk a meghívást és 2024. április 29-én 2 kis busz elindult a csalóközi Nagymegyerre!

Az igen kedves fogadás, vendéglátás után indultunk a városnézésre. Igaz egy páran már ismerjük a város főbb nevezetességeit, de jó volt újra látni. Majd újként megcsodáltuk az idei évben jelen 2024. január 7-én felavatott PETŐFI szobrot, melynek avatásán a Torockó Baráti Társaság küldöttsége is részt vett Tápiógyörgyéről, Mikóczy Dénes meghívására, aki nagymegyeri festőművész, akinek csodálatos képeiből volt kiállítás a Faluház nagytermében Falunap idején.



A városnézés után a nap fő programja volt! XV. Mátyás Király napok keretében a Csemadok nagymegyeri alapszervezetének szervezésében a HAGYOMÁNYOS MÁJUSFA állítás a nagymegyeri tájház udvarán. A rendezvénynek hagyományörzésre épült a műsora is, gyerektánc és a Kéknefelejcs ének csoport adott műsort. Mi is hozzájárultunk az ünnephez 2 verssel, énekkel a szeretetről,

majd kérésre az ünneplőkkel együtt énekeltek a magyarok VILÁGHIMNUSZÁT!

Rendezvények, ünnepek „védnökei „a cserkészek! A nagymegyeri CSERKÉSZ CSAPAT tagjai minden évben hozzák Tápiógyörgyére karácsony tájkán a BETHLEHEMI BÉKE LÁNGOT és vele együtt a baráti szeretetet!

Legyen példa értékű mindenki számára ez a rég múltból induló és ma már egyre több szálon összekapcsolódó barátság. A történelem igazolja, élhetsz bárhol, történjék bármi a magyarok megtalálják egymást!

Hálásan köszönjük a barátságot minden nagymegyeri embernek, külön szeretettel vendéglátóinknak!

A magyarok VILÁGHIMNUSZÁNAK utolsó soraival zárom a testvérvárosi történetekről gondolataimat.

„BÁRMERRE VITT A SORS, HÍV AZ ŐSI FÖLD,

SIRODIG MEGMARADSZ, PIROS, FEHÉR, ZÖLD!”

TÁPIÓGYÖRGYE 2024.MÁJUS.1.
FÖLDESNE PIROSKA / nyugdíjas klub/

TÁPIÓ VÖLGYE Közhasznú Alapítvány 2024 TAVASZ

Alapítványunk 2024 első megmozdulása a Községi Majálison a 8. Majális Futás megszervezése, lebonyolítása volt.

Szívet melengető látvány volt, a csodás napsütésben készülődő futók lelkes tömege. Az első 100 fő nevezőnek rajtcsomagot is tudtunk adni.

Most is az osztálypénzhez adtunk hozzájárulást a legnagyobb létszámban megjelent óvodai/bölcsődei csoportnak és iskolai osztálynak.

2024 évi a díjazottak:

Óvodai csoport: **Zöld csoport**
Iskolai osztály:

1. helyezett a **5. B,**
2. helyezett a **3. A,**
3. helyezett a **1. A**

A majálist követő hétvégén kezdődött a 18. Ultrabalon futóverseny (UB). Az UB-n Spiritusz Futóklubos alapokkal -az ifjúsági, gyermek és most két tapasztalt taggal is kibővült- **Spiritusz Mix** 11 fővel. A „gladiátorok” névsora: Nyeste Botond, Nyeste Balázs, Kamuti Csanád, Bodnár Károly, Togyela Adrienn Togyela Vivien, Kiss-Szabó Nóra, Ivanics Anna, illetve Togyeláné Szabó Erika és a két

„veterán” Szabó Tünde és Nyeste Zsolt. Sofőr: Kiss László. Tókerülésük 22 óra 8 percben telt!

Az ő esetükben külön szívemelengető, hogy az induláshoz szükséges szállás és benzinköltséget számos györgyei és györgyéről elszármazott támogatta. 1-1 kilométer képletű „örökbefogadásával”, valamint Rékasi Jutka néni is felajánlott részükre egy képet, melyet árverésen értékesítettek. Az ebből befolyt adomány is a csapat pénzügyi hátterét erősítette. Köszönet és hála érte. Köszönjük a megannyi kedves szót és támogatást, amely a „futós gyermekeink” kitartását és álmának megvalósítását erősítették. Támogatóik névsora a facebook bejegyzésükben idén is olvasható lesz. Kérem keressék meg és olvassák el a részletesebb beszámolót. Érdemes!

Alapítványunk a tavasz után készül a Falunapra. Immár egy tucatnyi lesz a Gulyaterelő futóverseny jelzője. Természetesen chipes időméréssel és maradandó egyedi befutóéremmel készülünk.

Várunk minden kedves györgyeit és számítunk a sok éve bennünket

meglátogató vendégeinkre.

Hisszük, hogy igazán együtt a leglélekemelőbb átélni a györgyeiség azon pillanatát, amikor felvirrad az álmos, tikkadt július végi nap. Kinyílik a Falumúzeum kapuja és elkezdődik Falunk ünnepe. Amikor a futók elhagyva Györgye házait - kiérnek jó falunk „pusztájába” és a Tápió álmos kanyargását őrző gáton haladnak, akkor talán felsejlik bennük, milyen lehetett ilyenkor a gulyát terelni.

A levegőt bíbicék rikoltása tölti meg. A remegő láthatár délibábot rajzol a szemünk elé.

Hogy ez így lehessen, ahhoz kellene a segítő kezek, támogatások. Köszönjük pártolóink, segítőkink, gyermekeink szüleinek önzetlenségét. Köszönjük a biztatást, az anyagi támogatást, amely most is extrán elkél.

Várunk mindenkit szeretettel.

**Jó egészséget kívánunk!
Hajrá Spiritusz!**

**Molnár Zsolt
elnök**

XII. GULYATERELŐ FUTÓVERSENY

2024. JÚLIUS 27.

Versenykiírás

A verseny időpontja:
2024. július 27. (szombat) 8:30

Tápiógyörgye - Falumúzeum
2767 Tápiógyörgye, Béke u.2.



Távok:

Kocogó-kör – 1,4 km

804 méteres „Patkós-stúdió” családi futás

„Kisgulyás 3K” 3km

„Gát-futás 1.0” A Tápió gátján. – 7,5 km

„Pusztá 20” A Tápió gátján és a pusztában – 20 km

Nevezési díjak helyszínen:

-Kocogó körre diák 1000 Ft, felnőtt 2000 Ft

-804 méteres „Patkós-stúdió” családi futás 2900 Ft/család

-„Kisgulyás” 3K 3km diák 2000 Ft, felnőtt 3500 Ft

- Gát-futásra diák 2000 Ft, felnőtt 4000 Ft

- „Pusztá 20” diák 3500 Ft, felnőtt 5500 Ft

előnevezéssel olcsóbb <https://versenynaptar.com/versenynaptar/kiiras/xii-gulyaterelo-futoverseny-210>

IDŐREND

7:30 – 8:30 Helyszíni nevezés (Falumúzeum)

8:30. - Bemelegítés

8:45 - Kocogó-kör

9:00 Kisgulyás 3 km

9:30 – „Patkós-stúdió” családi futás

9.45 – Gát-futás 1.0 és Pusztá 20

11:45 EREDMÉNYHIRDETÉS

11.30-tól közös (ingyenes ebéd)

információk: TVKA facebook oldala



Interjú Tóth Boglárkával

Tóth Boglárka gyermekkorától szenvedélyesen lovas, versenyzik, oktat, számos állatot tart. Lovas múltjáról, táboroztatásról és a hétköznapjairól kérdeztem.

1. Hány éves korod óta lovasolsz? Hogyan kezdődött a „nagy szerelem”?

A nagy szerelem mindig meg volt a lovak tekintetében. Első alkalommal 5 éves koromban lovagoltam, mikor az Unokanővérem elvitt kirándulni állatkertbe, majd később Pokol tanyára jártam. Mikor 10-11 éves voltam kint töltöttem az egész nyarat a tanyán táborokban és soha nem akartam onnan hazamenni.

2. Mikor kezdted el a versenyszerű lovaslást? Mi motivált erre a döntésre?

Én a lovaslás előtt kézilabdáztam Tápíószelén, ott a versenyszellem már kialakult bennem és a sportolási vágy. Amikor táboroztam Pokol tanyán mondtam anyáéknak, hogy szeretném abbahagyni a kézilabdát és szeretnék tovább menni a díjugratás irányába. Akkor abban a pillanatban nem örültek neki, de, mivel mindenben támogatnak minket maximálisan, így ebben is teljes vállszélességgel ott álltak mögöttem. Annyit mondtak, hogy rendben, de ha valamit csinálunk azt csináljuk jól. Hát így kerültem el 2012-ben a Tápíószentmártoni Kincsem lovasparkba, ahol Stöckler Ingrid készítette fel 3 hónap alatt a rajtengedély vizsgára és sikeres vizsgát tettem.

3. Milyen díjakat nyertél, melyekre vagy a legbüszkébb?



Nem sokkal a rajtengedély vizsga után edzőt váltottam és meg kell itt említenem Zárug Gyula nevét, hiszen neki köszönhetem a lovas pályafutásomban elért összes nagyobb sikert. A legbüszkébb a 2014-es évemre vagyok, ahol számos nemzeti és nemzetközi versenyen vettem részt, amiért az éves teljesítményemért díjat is kaptam az éves díjugrató szakági közgyűlésen. 2015-ben kijutottam a Gyermekek Európa Bajnokságra, gyerekként ifjúsági kategóriában az Országos Bajnokságon 5. helyezést értem el 2016-ban megnyertem a Fedeles országos bajnokságot ifjúsági kategóriában majd a kinti pályás Országos Bajnokságot. 2017-ben kijutottam az Ifjúsági Európa Bajnokságra 2018-ban megnyertem az U25 Grand Prix-t

4. Miben van a varázsa számodra a versenyeknek, díjugratásnak?

A lovakkal való együttlét egy olyan életforma, ami visz magával egy életen át. Itt beszélhetünk hobbi vagy versenyszere-

rű lovaslásról, esetleg oktatásról mikor a megszerzett tudást adod tovább a lovasaidnak és látod ahogyan fejlődnek, a varázsa a mindennapokban rejlik és az együtt töltött időben. Az hogy én tudok versenyezni velük eredményesen díjugratásban csak hab a tortán. Természetesen a mai napig lenyűgöző mikor nézek egy versenyszámot és látom az összhangot a ló és lovas között ahogy együtt küzdenek meg a pályán.

5. Vannak-e tanítványaid? Hány éves kortól javasolod a lovasportot?

Lovasoktatással 2019 óta foglalkozom, Mérész Gáborral együtt. A lovardánkban én és Gábor tartunk lovas órákat kisebbeknek és nagyobbaknak, kezdőknek és haladóknak egyaránt. Szerencsére sokan szeretnek hozzánk járni és az eltelt idő alatt kezd kialakulni egy nagyon kedves kis közösség, amiért nagyon hálás vagyok. Alapvetően a lovasportot már 2-3 éves kortól ajánlom. Ilyenkor már tudunk egymással kommunikálni, beszélgetni, énekelni, tornázni a lovon.

6. Hogyan telnek a hétköznapjaid?

A hétköznapjaim és a hétvégéim is nagyon zsúfoltak. Hétköznap délelőttönként a családi vállalkozásból veszem ki a részem, majd egy gyors ebéd után már a lovardában vagyok egészen estig, ahol mindig van elég teendő.

7. Már több alkalommal szerveztél 1 hetes lovastábort, mesélnél erről nekünk? Az idén is lehet jelentkezni?

A táboroztatást 2021 nyarán kezdtük el és azóta minden nyáron lehet hozzánk jönni táborozni. A táboraink napközisek, kivételt képez a csütörtöki nap, mivel ott mindannyian sátrat verünk és kint alszunk a diófák alatt. Szerencsére nagyon szeretik a gyerekek és jól érzik magukat, hiszen a nagy többség minden évben visszajár. Nagy segítséget nyújt a táborok alatt Édesanyukám és Gábor. Naponta három étkezés van (meg a nasik, repeták és gyümölcsök közte) mindennap friss, meleg és ropogós finomságokkal indítjuk a napot, majd egy nagyon finom ebéd amit már kitapasztaltunk, hogy mit szeretnek a gyerekek. Délelőtt lovasolszunk, délután pedig kézműves foglalkozás, játék, illetve tanulás van. Megtanuljuk a lovak testrészeit, felszereléseknek a neveit és hogyan kell őket használni, istálló körül milyen feladatok vannak stb. Csütörtöki nap a kedvencem, meghívunk minden szülőt és nagyszülőt egy sütögetésre és együtt töltjük ezt a délutánt. Közben játszunk majd később sátorban alszunk, nagyon imádják ezt a napot a Táborosok. És igen lesznek az idén is táboraink és sok szeretettel várunk minden jelentkezést.

8. Mik a jövőre való terveid?

Nagyon sok tervem és célom van a jövőben, mind magánjellegű, mind lovardán belül. Lovardán belül szeretném tovább fejleszteni és nagyobbá varázsolni, ahol akár bértartókat is tudok fogadni, illetve még több gyermeknek és tanulni vágyónak lehetőséget adni, a lovakkal való ismerkedéshez és a lovaslás megtanulására. Szeretnék egy szuper Lovas közösséget létrehozni itt Tápíógyörgyén.

Köszönöm, hogy vállaltad az interjút!

Gál Szilvia Julianna

Rímek rabjai

Cselei Gáborné: Köszöntő

Mézillatú akácok, hamvas orgonák,
ma titeket köszöntünk drága jó anyák.
Mintha minden gyermek szíve,
egy nagy szívvé forna össze,
mintha minden dobbanásban
a szeretet ölelkezne.
Örökké égő gyertyák vagytok
világító tiszta fények,
reményhozó öletekből
születik a sok kis élet.
Szemetek tükrében, minden
szépnek látszik, ajkatokon
az igaz szó, imádsággá válik.
Ébren őrzitek álmainkat, míg
mi csillagokkal játszunk,
de fájó könnyetek csordul,
ha rossz utakra téved lábunk.
Hányszor akartuk megköszönni,
amit megköszönni nem lehet,
csókokkal halmozzuk el,
símogató, dolgos kezetek.
Adassék tisztelet, szeretet és hála,
virágeső hulljon az ÉDESANYÁKRA!



2024

Vágány József: Madarak és fák napján

Zöldbe szökő erdők, mezők
színezik mind a kifakult világunk,
dalolnak a víg csicsergők,
csupa csodát, varázslatot hallunk, látunk.

Fák susognak a szelíd szélben,
egyiken fent fakopáncs ül, kalapál,
a mesterművét némán nézem,
szorgalmával lenyűgöz a kismadár!

Az élővilág lassan elpusztulhat,
ne hagyd, tovább tiporják a kincseit,
óvd, véd a fákat és a madarakat,
ők az élet öröklétét hirdetik!

Úgy élj együtt a természettel,
hogy vigyázzad összes gyermekét,
mert sok törődést megérdemel,
s csak így maradhat meseszép!

Szurgyi Mária: Éjféli mese

Bebújt a Hold az ablakon.
Nem köszönt, csak némán nevetett.
Tovasiklott és hangtalan
dúdolni kezdett egy éneket.

„Kezdetben nem volt, csak éjszaka.
Nem kelt még életre a Fény.
Mégis boldog volt mindenki
és körül ölelte a remény a lelkeket.
Majd megszülte a Ragyogás gyermeket az éj.
A régi érték elveszett.
Aki egyszer látott, azt többé
a sötétől fél.”

Tovasiklott, de nem köszönt.
Csak zokogva nevetett.
Magával vitte a csillogást.
De itt hagyott egy hangtalan éneket.

Tóth Árpád: Katonasír

Magányos sír a keskeny, elhagyott
Völgyben, keresztje ferde már, veszendő,
De gyapja hó a vállát – enyhe kendő –
Szelíden védi és rojtul ráfagyott

Kis jégcsapok gyémánt dísze ragyog:
Míg lent a néma bíborban derengő
Mélységben zárt szemekkel és merengő
Arccal nyújtózik egy ifjú halott.

Ha veres szemmel s arany nap-sisakban
A hajnal újra a hegyekre csattan,
Pihenj, kedves, nem kell már harcra szállnod,

Sírod felett még bús moraj lebeg,
De te feledd az ágyút már, – te álmodd:
Hazaértél, s ugat, vén hű ebed...

Hogyan étkezzünk nyáron

A nyár kiváló alkalom arra, hogy megismerkedj az egészséges táplálkozás alapjaival. A szabadságok, a kötetlenebb időbeosztás segíthet, hogy a mindennapok részévé váljanak az új szokások, és a diéta ne fogyókúra legyen, hanem valódi életmódváltás.

Sokan – tévesen – úgy gondolják, hogy az egészséges táplálkozás rengeteg tiltáson alapul, pedig a lényeg az élelmiszerek helyes megválasztása és azok megfelelő arányokban való fogyasztása. A nyár jó alkalom arra, hogy új életet kezdj, és megváltoztasd az étkezésed.

A nyári időszakban sokan döntenek az életmódváltás mellett – és nem csak azért, mert ilyenkor kerül le a több réteg ruha és lesznek láthatók a télen felszedett plusz kilók. Nyáron sokkal csábítóbb kint a természetben mozogni, a jó idő, a napsütés aktívabbá tesz. Az étkezésen is egyszerű változtatni, hiszen ilyenkor a könnyű fogások esnek jól, ráadásul a melegben az éhségérzet is ritkábban jelentkezik. A nyári étkezési szokások átalakításához ad tanácsot cikkében a Bors napilap. Íme, a tippek:

ÉTKEZZ AZ ÉVSZAKNAK MEGFELELŐEN!

A szezonális élelmiszerek fogyasztása nem egy újabb hóbort. Ha mindig a friss, hazai terméket fogyasztod, biztosan magas tápértékű, vitaminokban gazdag ételekhez juthatsz hozzá, alacsonyabb áron.

HIDRATÁLJ!

Évszaktól függetlenül fontos a vízfogyasztás, de nyáron különösen kell figyelni a folyadékpótlásra. Nyáron a meleg miatt több folyadékot veszít a szervezet, amit folyamatosan pótolni kell, mert csak így tud zavartalanul működni. A szervezet folyadékháztartását érdemes a nap első felében feltölteni, hiszen ekkor működik a vese a legintenzívebben. A legjobb, ha az ébredés utáni első 10 órában óránként átlagosan egy pohárnak megfelelő (2,5 dl) folyadékot iszol, ami lehet víz, vagy bármilyen frissítő nyári ital, például cukormentes limonádé, tea.

VÁLASSZ HALAKAT, KÖNNYŰ HÚSOKAT!

A forró nyári napokon mellőzd étrendedből a nehéz vörös húsokat. Kevés olajon sütve vagy grillezve a csirke, a pulyka, a hal nem terheli meg a szervezetet, rostban gazdag salátával fogyasztva hozzájárulnak az egészség megőrzéshez, a bélrendszer megfelelő működéséhez, felgyorsítják az anyagcserét és megkönnyítik a fogyást.

MONDJ BÚCSÚT A CUKORNAK!

Ha lemondasz a cukorról, nemcsak a testsúlyodnak teszel jót, hanem az egészségednek is. Sütemények helyett fogyassz friss idénygyümölcsöt, cukor helyett pedig használj kevés mézet, természetes édesítőszereket, például nyírfacukrot, sztíviát.

<https://www.mindmegette.hu/életmodváltás-taplálkozás-nyar-64269/>

Gondolj másképp a cseresznyére

Hozzávalók:

Egy kisebb tepsizhez:

- 1 kg cseresznye
- 20 dkg cukor, egy vaníliás cukor
- 25 dkg vaj
- 20 dkg liszt
- 5 dkg darált dió a tésztába
- + 10 dkg durvára tört dió a tetejére
- fél dl rum
- 1 csomag sütőpor
- 6 tojás

Elkészítése:

A cukrot, a vaníliás cukrot a vajjal habosra keverjük. A tojásokat szétválasztjuk és a sárgáját a rummal hozzáadjuk a krémhez. Ezt követően belekeverjük a lisztet, a sütőport és a darált diót, majd a kimagozott cseresznye felét. Végül a kemény habbá vert tojásfehérjét beleforgatjuk a tésztába. Sütőpapírral bélelt tepsibe öntjük, a tetejére szórjuk a durvára tört diót és a maradék cseresznyét. 200 fokon 30-40 perc alatt megsütjük. Mivel a sütők nagyon el-

térően sütnek, mindenképpen ajánlom a túpróbát!

Ötlet: Próbáld ki meggyel vagy ribizlivel, dió helyett pedig mandulával is és ezek bármilyen kombinációját, mert a nyár a piték szezonja

Tipp! Citrommal ízesített házi bodzaszörppel vagy bodzaitallal igazi vendégváró csemege. Ha még nem készítettél bodzaszörpöt és bodzaitallt, bevált receptért olvasd el Bodza szerelem című írásunkat vagy szerezz be néhány palackkal a termelői piacokról!

<https://videkielet.hu/gondolj-maskepp-a-cseresznyere-pitebe-vele/>



Házi Bodzaszörp

1. A bodzavirágokat alaposan megmossuk, és egy nagy befőttesüveg aljára helyezzük. A vizet egy lábosban a cukorral felforraljuk és lehűtjük. A citromot megmossuk, vékony karikákra szeleteljük.
2. Az üvegbe tesszük a virágokra. Felöntjük a lehűtött sziruppal, és 6 napig állni hagyjuk, néha megkeverjük. Leszűrjük és üvegekbe töltjük, celofánt teszünk rá, erre némi tartósítószerrel, majd lezárjuk az üveget.



Anyakönyvi hírek

Elhunyt tápiógyörgyei lakosok - 2023. 12. hó - 2024. 04. hó			
Név	Születési év	Lakcím	Elhunyt
Nyúzó Sándor	1945		2023.12.12
Varga Jánosné	1940		2023.12.07
Kosaras Ferenc András	1938		2023.12.10
Csoboth Emerencia	1943		2023.11.19
Kremniczky Gyula Sándor	1943		2023.12.21
Gál Istvánné	1956		2023.12.29
Gál József	1938		2024.01.03
Kecskeméti Gábor	1957		2023.12.17
Ladányi Istvánné	1953		2024.01.04
Légrádi István	1965		2024.01.14
Novák Gyula	1965		2024.01.24
Hetyei Lászlóné	1935		2024.01.23
Dömök Gáborné	1958		2024.01.29
Pokornyik János	1957		2024.02.08
Berzeviczi Miklós Sándor	1973		2024.02.03
Kalacsi János	1958		2024.01.14
Seres Sándorné	1963		2024.02.10
Zsíros Józsefné	1942		2024.02.18
Máté Ottó	1958		2024.02.06
Nagy Ilona	1938		2024.02.17
Vándor Tibor Béláné	1947		2024.03.01
Sallai Józsefné	1975		2024.02.21
Markóné Major Erzsébet	1955		2024.03.11
Tóth János István	1948		2024.03.25
Sulák István	1954		2024.03.12
Nyitrai Dánielné	1937		2024.03.13
Kis Sándorné	1938		2024.03.24
Lakatos József György	1953		2024.03.27
Lajkó Balázné	1950		2024.04.10
Szinok Istvánné	1934		2024.04.10
Kesztyűs Istvánné	1944		2024.04.17
Mizsei József	1944		2024.04.19
Pálvolgyi József	1951		2024.03.23
Fehér István	1968		2024.03.22

A GAMESZ Nonprofit Kft.

munkatársat keres

1 fő karbantartó

munkakörbe

bejelentéssel, azonnali kezdéssel, hosszú távra.

Feladatok:

- Általános karbantartási feladatok, apróbb asztalos-, lakatos-, kőművesmunkák végzése az önkormányzat intézményeiben és közterületeken,
- kertészeti feladatok elvégzése,
- önkormányzati rendezvények biztosítása, segítése.

Elvárások:

- B kategóriás jogosítvány,
- mezőgazdasági gépek, vontatók (T kategória) jogosítvány,
- kisgépkocsizó vizsgabizonyítvány előny,
- asztalos, kőműves vagy villanyszerelői végzettség előny,
- terhelhetőség,
- precíz munkavégzés,
- büntetlen előélet.

Munkavégzés helye: 2767 Tápiógyörgye közigazgatási területe
Munkakör betöltése: 2024. június 1.

Érdeklődni telefonon: 06-30-955-5770 Varró István polgármesternél
lehetőséges.

Jelentkezni: önéletrajz leadásával (Cím: 2767 Tápiógyörgye Szent István tér 1.),
bérigény megjelölésével, Nagyné Bíró Adrienn ügyvezetőnél lehetséges.

MUNKATÁRSAT
KERESÜNK

Születések

Név	Anyja neve	Születési idő
Bognár Erik Martin	Bognár Vivien Alexandra	2023.12.01
Simonszik Elizabet	Lipták Anita	2023.12.12
Nagy Barbara	Halmi Barbara	2024.01.04
Adamecz Benedek	Mészáros Tímea	2024.01.25
Révész Hanna Dóra	Bori Barbara	2024.02.03
Varga Liliána Nóra	Nagy Rita	2024.02.20
Turó Krisztián Zsigmond	Turó Elizabet Mária	2024.04.03
Balog Ajsa Annyal	Hankó Annamária	2024.04.10
Móricz-Nemes Máté	Nemes Julianna	2024.04.16
Farkas Noel	Farkas Melani	2024.04.17
Kalucza Nátán István	Kalucza Evelin	2024.05.06
Schlaffer Péter	Schlaffer Zsuzsanna	2024.05.07

Házasságkötések

Rusvai Miklós és Susányi Szandra	2024.03.13
Ökrös Nátán és Szatmári Ildikó	2024.03.16
Nagy Ede Krisztián és Boldizsár Elizabet Mirjam	2024.04.12
Kótai Máté Róbert és Dobozi Szilvia Andrea	2024.04.22
Baranyi Endre és Szigeti Szandra	2024.04.27

Könyvtári hírek

Tisztelt Olvasók!

Könyvtárunk 2024.május 13-tól az alábbi időpontban tart nyitva.

Hétfő: 8-16

Kedd: 8-16

Szerda: Szünnap

Csütörtök: 8-16

Péntek: 8-16

Szombat: Szünnap

Vasárnap: 13-16

Kedves Tápiógyörgyeiek!

Szeretettel meghívjuk önöket 2024.06.18-án 18:00 órai kezdettel tartandó Radnóti Miklós estünkre.

A belépés díjtalan!

Helyszín: Bihari József Községi Könyvtár

Töltsük meg minél többen újra vidám percekkel a könyvtárat!



T É T O V A Ó D A

Pomázi Zoltán műsora Radnóti Miklós verseiből



Radnóti Miklós évtizedek óta nemzeti klasszikussá vált, és rengeteg ember számára az anyanyelvi kultúra, valamint rövid és szabott verseinek segítségével egyaránt hozzáférhetővé vált a nyelvhasználat világában, amely munkásságát az elmúlt években, Felsőörsi Györgyi Fanni színház előadásában, 2014-ben hunyt el. Halála után jelent meg kéziratos magtára, amelyben 1935-től írt versei közzéadásra kerültek. Pomázi Zoltán műsoraiban a megemlékezés mellett közzé is hoztuk a naplóiból is hallgatunk részleteket.

A póditári előadás keretében egy óra költészet, hangosított hanganyagot ajánlunk. Ajánlott könyvtáraknak, közéleti köröknek, művelődési házaknak és kluboknak.

Tiszta udvar, rendes ház pályázati felhívás 2024

Tápiógyörgye Község Önkormányzata a GAMESZ Nonprofit Kft.-vel közösen 2024-ban is pályázatot hirdet „Tiszta udvar, rendes ház” címmel. Pályázni önkéntes alapon lehet a Polgármesteri Hivatalban átvehető, illetve a honlapról (www.tapiogyorgye.hu) letölthető pályázati adatlap kitöltésével.

Az elismerő címet az a család vagy ingatlantulajdonos kaphatja meg, akik az adott év során a lakókörnyezetük saját költségén történő, gyommentesen, tisztán karbantartott ápolásával, hozzájárul Tápiógyörgye község utcaképének javításához, a községünk szépítéséhez, akinek az ingatlana előtti járda, árok, árokpart gyommentesen tisztán tartott és akinek ingatlana, s az azon található épület, kert, udvar megjelenésében harmonikusan, esztétikusan illeszkedik a környezetébe.

A pályázatokat legkésőbb 2024. június hó 14. napja 12:00 óráig lehet leadni.

Bővebb információ kérhető:

GAMESZ Nonprofit Kft. Irodájában, vagy munkaidőben telefonon a 06-53-383-001 /110-es számon.

Nagyné Bíró Adrienn
ügyvezető
GAMESZ Nonprofit Kft.

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik mély fájdalomunkban együtt

érezve kísérték utolsó útjára

Seres Sándorné-Varró Ilona

(1963-2024),

Szeretett feleséget, édesanyát,

és sírján az együttérzés virágait helyezték el.

A gyászoló család

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik szeretett édesanyánk,-

nagymamánk

Bálint Józsefné-Kiss Julianna

(1939-2024)

temetésén részt vettek,

mély gyászunkban osztoztak, sírjára koszorút, virágot helyeztek el.

„Kit szeretünk, soha nem feledünk!”

A gyászoló család

TANKÓ-WALTER ÉS TÁRSA KEGYELETI KFT.

Központi iroda: 2700 Cegléd, Rákóczi út 30-32.

Tel: 06-53/317-225, 06-20/9-311-711

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÁS TELJES KÖRŰ ÜGYINTÉZÉSSEL

Helyi képviselőink:

Kovácsné Tóth Noémi

2767 Tápiógyörgye, Gesztenyesor u. 23.

06-20/375-90-23

**ELHUNYT SZÁLLÍTÁSI ÜGYELET
ÉJJEL-NAPPAL**

06-20/9311-711

Majális képekben



Nagymegyeri látogatás

Faluújság

A tápiógyörgyei önkormányzat közéleti lapja. Cím: 2767 Tápiógyörgye, Deák Ferenc utca 2-4.

E-mail: faluujsag@freemail.hu, Nysz. 2.2.4/1251/2002. ISSN 2062-5324.

Kiadó: Községi Önkormányzat. Felelős főszerkesztő és technikus: Mucza-Földi Anita
Nyomdai munkák: Tápió Nyomda Kft., Tápiószéle (20) 982-1180. Készült 1500 példányban.

A cikkek tartalmáért és közölhetőségéért a szerző a felelős.